



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самарской области выясняются обстоятельства травмирования двух человек при выполнении работ на железной дороге



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования при проведении наладочных работ двух работников, осуществлявших наладочные работы на Куйбышевской железной дороге, один из которых скончался.

По предварительным данным, в 17:50 30.06.2015 на 1182 км перегона «Кротовка - Новоотрадная» в результате падения вышки автоматической дизельной машины начальник цеха ЭКЦ-28 подразделения Самарской дистанции электроснабжения ОАО «РЖД» и электромонтёр получили телесные повреждения, от которых последний скончался в реанимационном отделении больницы города Новоотрадный.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначен ряд исследований.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/942578>